
番号 質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1
水商は，地域からよい印象を持たれて
いる。

7 7 0 0 9 11 0 0 16 9 0 0 8 13 1 0 5 3 0 0 45 43 1 0 50.6 48.3 1.1 0.0

2
水商は，将来につながる知識や技能を
伸ばそうとする気風がある。

3 11 0 0 7 13 0 0 18 7 0 0 9 10 3 0 4 4 0 0 41 45 3 0 46.1 50.6 3.4 0.0

3
水商は，就職や進学について，指導が
熱心である。

4 10 0 0 5 13 1 1 13 11 1 0 9 11 2 0 4 4 0 0 35 49 4 1 39.3 55.1 4.5 1.1

4 水商は，部活動が盛んである。 11 3 0 0 14 5 1 0 19 6 0 0 14 7 1 0 7 1 0 0 65 22 2 0 73.0 24.7 2.2 0.0

5
水商の活動内容（ＰＴＡや部活動等）
が，地域によく伝わっている。

1 8 5 0 3 7 9 1 2 17 5 1 1 11 9 1 2 3 3 0 9 46 31 3 10.1 51.7 34.8 3.4

6
水商の生徒の服装・頭髪は，きちんと
している。

4 9 1 0 10 10 0 0 7 17 1 0 5 16 1 0 4 4 0 0 30 56 3 0 33.7 62.9 3.4 0.0

7
水商の生徒は，きちんと挨拶ができ
る。

3 9 2 0 7 9 4 0 3 17 4 1 3 9 9 1 4 3 1 0 20 47 20 2 22.5 52.8 22.5 2.2

8
水商の生徒は，登下校の際の交通ルー
ルを守っている。

2 8 4 0 4 14 1 1 2 21 2 0 3 12 7 0 2 4 2 0 13 59 16 1 14.6 66.3 18.0 1.1

9
水商の生徒は，地域発展の担い手とし
て期待されている。

5 9 0 0 3 14 3 0 13 12 0 0 6 11 4 1 4 3 1 0 31 49 8 1 34.8 55.1 9.0 1.1

10
水商の為にできることがあれば，ぜひ
協力したい。

6 8 0 0 4 13 3 0 7 16 2 0 4 14 4 0 2 5 1 0 23 56 10 0 25.8 62.9 11.2 0.0

評価総計（％）

平成29年度　学校評価アンケート（地域住民）の調査結果について

評価段階　　　　　Ａ：そう思う　　　Ｂ：大体そう思う　　　Ｃ：あまり思わない　　　Ｄ：思わない（いいえ）
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